

Повідомити про корупційне правопорушення

Шановний колего!

У разі коли Вам стали відомі факти порушення антикорупційного законодавства працівниками Приватного акціонерного товариства «Київспецтранс» за наявності обґрунтованого переконання, що інформація є достовірною, Ви можете повідомити Уповноважену особу з антикорупційної діяльності Приватного акціонерного товариства «Київспецтранс» - Ясир Вікторію Василівну.

Повідомлення може бути подано:

без зазначення авторства (анонімно)

Анонімне повідомлення про порушення вимог антикорупційного законодавства підлягатиме розгляду, якщо зазначена в ньому інформація стосується конкретної особи, містить конкретні фактичні дані, які можуть бути перевірені.

Анонімне повідомлення про порушення вимог Закону підлягає перевірці у термін не більше п'ятнадцяти днів від дня його отримання. Якщо у вказаний термін перевірити інформацію, що міститься в повідомленні, неможливо, Голова Правління ПрАТ «Київспецтранс» продовжує термін розгляду повідомлення до тридцяти днів від дня його отримання.

із зазначенням авторства

Повідомлення підлягає перевірці у термін не більше тридцяти днів від дня його отримання, за результатами розгляду викривачу надається письмова відповідь.

Повідомлення про порушення вимог Закону може бути як письмовим, так і усним.

Повідомлення може бути подано:

- письмово з позначкою «Про корупцію» на адресу ПрАТ «Київспецтранс»: м. Київ, пр-т Правди,85;
- у скриньку для кореспонденції ПрАТ «Київспецтранс»;
- електронною поштою на адресу kstantikor@ukr.net;
- за телефоном Відповідальним за розгляд повідомлень викривачів є Уповноважена особа з антикорупційної діяльності Ясир Вікторія Василівна тел.: (044) 290-44-75, електронна адреса: kstantikor@ukr.net

Надана Вами інформація використовуватиметься керівництвом ПрАТ «Київспецтранс» як джерело для прийняття рішення щодо необхідності проведення перевірки або іншого реагування відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».

Повідомлення завідомо неправдивих відомостей тягне за собою відповідальність, передбачену чинним законодавством.